Profesora CPN Karina Noemi Crucci Contabilidad Superior 2 - UCSF

Interpretacion N2 2:
Punto 6 - inciso b)

Habria 2 alternativas de Exposicidn:
Veamos las alternativas con el siguiente ejemplo:
Supongamos un plazo fijo menor a 90 dias cuyos intereses han sido de $ 4020.- y el resultado del ejercicio $ 265000.

Alternativa A) Método Indirecto:
Actividades Operativas

Resultado Ordinario del Ejercicio 265000
(-) intereses ganados -4020
(+) Intereses cobrados Plazo Fijo 4020

Actividades de Inversién

Actividades de Financiacion

Alternativa B) Método Indirecto:
Actividades Operativas
Resultado Ordinario del Ejercicio 265000

] Al no haberse realizado el ajuste al Resultado Ordinario del ejercicic

Actividades de Inversidn

Actividades de Financiacién
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) es necesario intormar en Nota cual es el monto de los intereses del Plazo Fijo menor a 90 dias ya que no se visualizan en ningun lado



